



2012 春夏潮流关键词



2012 春夏秀场,设计师的时尚都在热情升温。时尚达人一定不能错过对于流行重点的把握和运用。许多彰显独特个性的单品,创造出让人眼花缭乱的新效果。下面就一起来解读今季潮流关键词。

明亮色调

经过数季的流行以后,明亮色调依然在时尚界占据着重要的位置。好莱坞明星大爱的品牌 Jil Sander、Yohji Yamamoto 都以简约大气的设计展现女性的线条美,同样也用了大量跳跃的色彩来进行点缀,显得风格更加俏丽。2012 春夏将沿袭去年的撞色风潮,糖果色等高饱和度的明亮色调依旧流行,在 Max Mara 与 Elie Saab 秀场上,都以长款礼服将鲜艳色彩的醒目特点体现得淋漓尽致,成功把名媛风和华丽感完美平衡,而军绿、芥末黄、草绿将会取代宝蓝、橙色、红色成为新一季的流行色。

拼接设计

在创新思维萌芽的新一季,当红新人们最爱用拼接的手法自由组合。2012 春夏注定是拼接的天下,面料的拼接和色彩的拼接都会是重点,本季, Peter Pilotto 加入了迷幻条纹印花,视觉上跃动着灵动的感受。Michael vander Ham 则在同一件衣物上以不同面料堆砌出不同质感、图案与比例的风格。Miu Miu 用四种以上的印花面料组合成线条流畅的长外套或者裙装,表现出印花坚硬而又个性的独特美感,Comunn 则把色块拼接演绎到极致。

粉嫩风格

时尚圈的设计师们都纷纷“返老还童”,爱上粉嫩少女风。上一季还大玩暗黑恋物情结的 Marc Jacobs 本季给 Louis Vuitton 带来新惊喜:模特们身穿女孩娃娃裙与纯洁无瑕的套装,所有让人心情大好的少女系色彩仿佛淡笔水彩般安抚我们的眼睛,而那些可爱的面料与闪耀的亮片材质,又像水晶糖果般诱惑着观众的味觉。这一季,Chanel 同样有着美丽的水彩色,一款立体刺绣娃娃裙故意做出潦草效果的装饰反而更有童趣。在 Prada 的秀场,无论是布满玫瑰与绣球花的圆肩箱形外套,还是有如蛋糕奶油般香甜可口的拼色百褶连衣裙,都让每个人心底的少女情结蠢蠢欲动起来!

缤纷印花

Salvatore Ferragamo 女装一直热衷于塑造中性帅气的形象,但本季却摇身一变成为热情四溢的女郎,他把经典丝巾的热带丛林印花搬到服装面料上,棕榈叶、天堂鸟、热带兰花,还有隐藏在背后的豹,这些夺目的印花组成一个生机勃勃的热带雨林。考验审美情趣的还有 Missoni 与 Alberta Perretti,以刺绣和拓印的手法把扶桑花和热带叶子变成衣服上的一部分。Dries Van Noten 展现静谧的热带雨林景象,拼贴上老小说风格的黑白素描插画,打破了单一印花的二维态度。

隼秀



马来西亚航空全球大型促销活动正式启动

2012年6月11日至22日,马来西亚航空公司在全球范围内推重大型促销活动。恰逢中国暑假期间,马航中国区6个办事处——北京、上海、广州、厦门、昆明及香港均有特惠航线推出,部分航线的优惠幅度超过50%。

中国大陆始发的优惠航线包括商务舱和经济舱,香港始发的特惠为商务舱,惠及的航线包括马来西亚、新加坡、泰国、印度尼西亚、印度、马尔代夫及澳大利亚。

消费者可以在活动期间购买2012年6月

18日至9月14日期间出发的机票(出发日期依航线不同而略有差异)。登录马航官方网站 www.malaysiaairlines.com 直接订购,或联络马航各地办事处、机票代理商及旅行社购买。

马来西亚航空公司东亚及北美区总经理刘国华先生指出:“这是马航今年首次在全球范围内推出大型促销。对于中国市场,此次活动的旅行日期涵盖暑期,相信会为中国旅客的暑期出行带来更多切实的利益,我们也希望更多的中国旅客以最优的性价比体验马航的产

品和服务。”刘国华先生还提到:“2012年对马航来讲,是充满期待的一年!3月25日起,吉隆坡-北京航线由每周7班增加至每周14班;6月11日,吉隆坡-北京航线的新增航班将更换为新型A330-300型客机;7月1日,马航首架A380客机将执飞吉隆坡-伦敦航线;8月1日,亚庇-香港直飞航班将升级为新型B737-800型天空内饰客机。我们坚信,客户的满意与支持将会引领马航在2012年取得更加辉煌的业绩。”